
 

 
 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»  

за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування 

 

В умовах стрімкої цифровізації та трансформації бізнес-середовища роль бухгалтера 

набуває нових аспектів, виходячи за межі традиційних функцій обліку, включаючи бізнес-

аналітику та управління ризиками. Успішний фахівець у цій галузі повинен поєднувати навички 

фінансової грамотності, стратегічного планування та сучасних цифрових інструментів з 

ефективним використанням управлінських методів і комунікацій. 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти Житомирської політехніки орієнтована на підготовку фахівців, які відповідають 

високим вимогам сучасного ринку праці. Вона забезпечує формування компетентностей для 

роботи в облікових, фінансових, аналітичних та консалтингових підрозділах, а також у 

фінансових, кредитних, страхових установах, органах державної влади та науково-дослідних 

установах. Програма сприяє адаптації здобувачів до сучасного бізнес-середовища завдяки 

активному дослідницькому підходу та можливостям міжнародної академічної мобільності, 

зокрема, за програмою «Подвійний диплом». 

Послідовність і структура навчальних дисциплін відповідають нормативним вимогам та 

спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання сучасним потребам 

роботодавців. Особливо важливо, що програма постійно оновлюється, враховуючи сучасні 

тенденції в галузі обліку, фінансів і аудиту, інтегруючи питання цифрових технологій, бізнес-

аналітики, бюджетування, ціноутворення та управління ризиками в рамках основних фахових 

дисциплін. 

Варто відзначити, що оновлення змісту робочих програм здійснюється відповідно до 

останніх розробок CIMA. Такий підхід сприяє підготовці конкурентоспроможних і 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно працювати у сучасних умовах. 

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» галузі знань D 

«Бізнес, адміністрування та право» може бути рекомендована для впровадження у навчальний 

процес. 
 
 

 

З повагою, Наталія Вовчук,   

Голова Представництва  

АІСРА-СІМА в Південно-Східній Європі, 

к.пед.н., МВА в банківській справі 
 

 
 

         

            



 

 


